

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

SG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

merz+egger ag, in Gossau SG, CHE-395.401.008, Herisauer Strasse 70, 9015 St. Gallen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 06.12.2017. Zweck: Durchführung von Arbeiten in den Bereichen Bedachungen, Fassadenbau und Gebäudehüllen. Sie kann diese Tätigkeit auch im Rahmen virtueller Unternehmungen in Gesamtprojekten der Baubranche erbringen. Die Gesellschaft kann Liegenschaften erwerben und sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, welche geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief, E-Mail oder andere Übertragungsmittel an die im Aktienbuch eingetragene Adresse der Aktionäre. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Merz, Stefan, von St. Gallen, in Teufen AR, Präsident des Verwaltungsrates und Delegierter des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Merz, Hermann, von Herisau, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Dürlewanger, Reto, von Waldkirch, in Gossau SG, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Müri, Philipp, von Kilchberg ZH, in Abtwil SG (Gaiserwald), Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Egger, Markus, von Rechthalten, in Herisau, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Menzi, Nathalie, von Glarus Nord, in Widnau, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Truvag Treuhand und Revisions AG St. Gallen (CHE-108.040.713), in St. Gallen, Revisionsstelle. Zweigniederlassung: Gossau SG (CHE-182.551.962). Gaiserwald (CHE-170.050.529).

Tagesregister-Nr. 11485 vom 13.12.2017 / CHE-395.401.008 / 03937671